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Referat fra Ordentlig Generalforsamling  
tirsdag den 11.6 2024 kl. 19  

Onkel Dannys Plads 5, Halmtorvet.  
Rasmus Rask Walther bød de 24 fremmødte velkommen til generalforsamlingen og foreslog 
Søren Thorborg som dirigent. STh tog imod valget.  
Susanne Krukov blev foreslået som referent. SK blev valgt.  
Søren konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og gav herefter ordet til 
præsidenten.  
Præsidenten meddelte, at præsidiet havde valgt at lave nogle ændringer vedr. optagelsen af 
nye medlemmer.  
Der var tre medlemmer der skulle optages: Kapelmester Nikolaj Vejen, forfatter Isabel Arnold 
og Lys/lyd Kristoffer Levin Hansen og dette ville ske inden generalforsamlingen fortsatte.  
Nikolaj Vejen var i Thailand, så der blev afspillet en video derfra, hvor Nikolaj drikker sin øl. 
Isabel Arnold var også forhindret i at være til stede, men præsidiet havde overværet, at hun 
havde drukket sin øl.  

Kristoffer blev ledsaget af Anders Ejlev og Peter Engholm. Han 
drak sin øl på 15,35 sek. Så han blev behørigt optaget.  

Præsidentens beretning.  
I det forgangne år har vi mistet 1 medlem – Erik Wassard. 
Acteurmarchen blev sunget af de tilstedeværende.  
Præsidenten takkede præsidiet for det gode samarbejde.  
(Per Thomsen og Kirsten Iversen var ikke til stede).  
Der var afholdt en vellykket Ø-lejr 26.8 på Ungdomsøen.  
(Tidligere Middelgrundsfortet).  
Den valgte instruktør trak sig desværre pga. private årsager, men 
heldigvis meldte Frederik Knudsen sig 25.9 så der blev 
gennemført en audition. Der var ikke ret mange tilmeldte, men 
der blev samlet et rigtigt godt hold.  

Kapelmesteren blev syg, så Nikolaj Vejen meldte sig – han spillede forestillingen sammen 
med Rasmus Rask Walther og Helene Walther.  
Det tekniske hold med Kristoffer, Anders og Kenneth Kreutzfeldt havde store ambitioner 
sammen med instruktøren. Det gav nogle udfordringer i begyndelsen, men endte rigtigt godt.  
Billetsalget begyndte 1.12.2022. Der blev produceret en ny salgshjemmeside med den aktuelle 
revy, hvorfra man kunne købe billetter direkte via BilletExpressen, samt finde oplysninger om 
spillested og medvirkende.  
Til jule-stegt flæsk den 5. 12 i Grøndalskirken blev de nye skuespillere og instruktøren 
præsenteret for de fremmødte. De nye havde allerede lært acteurmarchen og deltog med godt 
humør.  
Prøverne blev igen afholdt på Hanssted Skole.  
Propagandaregimentet holdt i begyndelsen af januar videomøde. SK kontaktede Morten 
Buckhøj med henblik på at anmelde forestillingen. Peter Engholm stod for pressekontakter og 
han udsendte tidlige invitationer. Det resulterede i at bl.a. out-and-about kunne deltage i 
premieren.  
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Præsidiet har modtaget et brev fra Kong Frederik den 10, som ønskede tillykke med 100 års 
navnejubilæet.  

Gallafesten blev afholdt i Klerkesalen på traditionel og festlig vis. Her blev bl.a. Gorms 60 års 
jubilæum i foreningen festligholdt.  
Der blev afholdt en god hulke-af-fest og alle hjalp med at rydde teatersalen inden spisningen, 
så der kun var bortkørsel om søndagen.  
Forberedelserne med at finde et spillested til næste år er allerede i gang, men det er endnu ikke 
lykkedes at finde et. Rasmus har en god ide, som han håber kan lykkes vedr. Landsbyen ved 
Lorry på Frederiksberg.  
Jette Halling syntes at revyen havde været fremragende. Alle klappede. Der var ingen 
bemærkninger til beretningen, som herefter blev vedtaget.  
Herefter gav dirigenten ordet til Lise Berrig.  

Kvæstor aflægger beretning.  
Foreningens regnskab 1.5 til 30.4 blev forelagt.  
SK spurgte, hvorfor renter og gebyrer var så store. Det skyldes at det er blevet flere gebyrer 
ved at have en foreningskonto i banken.  
Regnskabet blev godkendt.  
Revyregnskabet for 2023 blev forelagt.  
Forskellen i billetindtægter vedr. 22 og 23 skyldes meget få forestillinger i 2022 pga. Corona. 
Dette bør skrives ind fremover.  
SK spurgte, hvorfor vi betaler kr. 5000,- for fundraising. Præsidenten forklarede, at det er 
blevet med arbejdskrævende at søge fonde, da det skal foregå ved indtastninger hos hver 
enkelt fond på nettet. Morten Lohmann Sønderskov Jensen havde sendt ud til mere end 100 
fonde – heraf Danmarks Tennisforbund – som er ny bidragsyder i år. Det vil også blive 
nødvendigt fremover.  
Det blev foreslået at man søgte Gl. Køgegård. https://www.gammelkjoegegaard.dk/legater  
Pga nye regler vedr. regnskaber vil vores fremover blive ændret således, at der laves et 
regnskab for foreningen med et bilag for revyen – disse regnskaber vil følges ad.  
Hans Andersen spurgte, hvorfor han havde modtaget inkassobreve vedr. betalinger. Dette 
skyldes omlægninger vedr. nemID og MitID som har været meget besværligt. Det er nu på 
plads.  

Der var ikke yderligere bemærkninger til regnskabet som blev 
vedtaget.  

Indkomne forslag.  
Ændring af foreningens love  
Præsidiet har arbejdet med at revidere og modernisere vores 
love, så de passer til de nuværende forhold bistået af ”konsulent” 
Mogens Zeidler.  
Der blev uddelt et sæt oprindelige love og et sæt med 
ændringerne markeret med rødt.  
Vedtages foreningens opløsning, overdrages eventuelle midler til 
Storm, Pile Allé 2, 2000 Frederiksberg eller tilsvarende 
institution.  
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Hvert afsnit blev gennemgået, og med få redaktionelle ændringer, blev alle godkendt.  
De rettede love vil blive udsendt til medlemmerne sammen med august nummeret af 
Acteuren. Det blev også foreslået, at de blev lagt på foreningens hjemmeside – det vil 
præsidiet overveje.  
Kontingentændring  
Foreningens nuværende kontingent er kr. 200 årligt. Dette foreslås hævet til kr. 300 årligt. 
Forslaget blev vedtaget. Kvæstor opkræver fra 2025 300,-/år/medlem.  
Foreningen har svært ved at administrere medlemmerne, så man foreslår at indkøbe et 
program (Etableringsudgift kr. 12.000,-). Man har undersøgt mange muligheder og DATS er 
blevet kontaktet, som selv har ændret sit. Programmet er også et mail- og regnskabs- program.  
Ændringen blev vedtaget. Kvæstor og Præsident kommer med en vejledning om hvornår det 
træder i kraft.  
Valg af præsidium.  
Rasmus Rask Walther genopstiller som præsident og blev valgt med applaus uden 
modkandidater.  
Gustav Jakobsen, Lise Berrig og Anders Ejlev var på valg – blev alle genvalgt for 2 år.  
Nikolaj Vejen, Isabel Arnold og Hans-Henrik T. Ohlsen vil gerne deltage i præsidiet – de blev 
valgt ind for 2 år.  
Valg af revisor.  
Carsten Hede blev genvalgt som revisor for 1 år. Revisorsuppleant Dorte van der Veer.  
Revisorsuppleantassistent – Søren Thorborg blev valgt. Revisorsuppleantassistentaspirant – 
Tinne Hansen blev valgt.  
Kommisorium - nævn - besigtigelse.  

Fanebesigtigelse – fanen blev besigtiget af ældste Hansen. 
Hans Erik Vik Hansen (kaldet Hønse) besigtigede fanen - som 
blev godkendt og meldt klar til næste år.  
Husk at fanen skal opbevares med en kasse hof. 
Traditionsbesigtigelseskommissionen - ingen bemærkninger 
fra Jette Halling. Jette vil prøve at finde et par erstatninger for 
Niels Hummeluhr og NO.  
Eventuelt.  
Steen Thomsen, som medvirkede i opførelsen af Appenninerne, 
foreslog, at vi genopførte den med jævne mellemrum.  
Hvor er 5. års spex blevet af? 
Det blev foreslået, at der kom en artikel i Acteuren om 
ordensbåndets tilblivelse.  

Rasmus takkede for en god generalforsamling.  
1. juli 2024      Referent Susanne Krukov 

Acteur-service: Steen Thomsen medvirkede i 1974 i “Vandmøllen i Appenninerne”, som 
var 1. akt i årets Studenterrevy. Vi genopførte den ved dens 125 års jubilæum i 1999 i 
Hofteatret, hvor KMA havde 70 års jubilæum. Yderligere er der registreret opførsler af 
“Vandmøllen” i Studenterkomedie/acteur-regi i 1874 (premieren), 1889, 1903, 1921 og 1941. 
Spex opførtes typisk ved års-endetal på 3.   RedActeuren 
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Præsidentens fyldigere beretning ved Generalforsamlingen 
Først lidt meddelelser:  
I vores fornemme gamle og traditionsrige forening har vi 
igennem mange år lykkedes at have mange med os. Trods 
vilje og lyst til fastholdelse, sker det helt naturligt, at nogle 
fra foreningen naturligt falder fra. Siden sidste ordentlige 
generalforsamling er følgende Kongelig Mayestaits Acteurs 
ikke blandt os mere:  
Æresmedlem Erik Wassard, 89, er taget videre 14. april 2024  
Jeg vil gerne bede jer alle om at rejse jer og synge af fuld 

styrke vores elskede Acteur March, så han, der ikke kan være her i dag, kan nyde vores 
elskede sang fra et andet sted.  Tak. 
  Beretning:  
[……] Efter sidste Generalforsamling 7. juni 2023 var det uændrede Præsidium (Lise Berrig, 
Gustav Jakobsen, Anders Ejlev, Per Thomsen, Kirsten Iversen, med Rasmus i spidsen -red.) 
hurtig i arbejdstøjet, og har sammen med en masse skønne Kongelig Mayestaits Acteurs haft 
et travlt år.  
Vi startede Ø-Lejr lørdag 26. august 2023, som dette år gik til Ungdomsøen (tidligere 
Middelgrunden). Her mødtes en del Kongelige Mayestaits Acteurs op til en traditionsrig og 
hyggelig dag hvor vi fik smag for sejlerlivet, og en spændende ø hvor de unge hygger og laver 
en masse spændende ting. Her gennemgik Kirsten kort øens historie hvorpå vi gik på 
udforskning i det gamle fort – gennem mørke gange, mange små rum, udstilling – op og ned 
ad trapper.  
Hjemturen midt på eftermiddagen blev næsten endnu bedre - humøret var om muligt højere 
(det var det), og der blev sunget på livet løs, afsluttende med afsyngelse af Acteurmarchen, da 
vi passerede Amalienborg. Vel ankommet til Nyhavn igen, delte vi os op i mindre grupper., og 
som gæve sømænd entrede vi byen, spredte vi vores humør på forskelle beværtninger.  
Vi fik en stor udfordring, da det tidligere revyhold, havde meldt alle mand klar, men så 
pludselig meldte de alle fra på nær een. Vi stod og skulle bruge en instruktør akut. Pludselig 
dumpede en appelsin ned i vores turban, da Frederik Thorhauge Knudsen meldte sig. Frederik 
er en revy ildsjæl og har lavet revy i mange år, trods hans unge alder på 25 år. Det lykkes den 
25. november, som er sent for os, at afholde en audition. Der var ikke så mange der kom til 
audition, og vi fik samlet et hold.  
Kort efter første produktions introduktion, sprang en skuespiller fra, da han fik et ”bedre 
tilbud”. Hurtigt fik vi en anden skuespiller på plads, som havde været til audition – og han 
dukkede ikke op til første prøve, og måtte melde helt fra produktionen pga sin egen mentale 
tilstand. Så lykkedes vi at få fat i Dennis Peder Nielsen Jensen via et Facebook opslag. Derved 
blev skuespillerholdet sat.  
Næste udfordring var at få musikken på plads. Vi havde haft en kapelmester på plads, men han 
blev syg, og kunne ikke deltage i forløbet. Så nu skulle vi finde en ny kapelmester. Det lykkes 
efter vi havde spurgt alt vi kendte og sat flere opslag op. Pludselig meldte Nikolaj Vejen sig på 
banen. Nikolaj har spillet til revyer og gospel i mange år, og Nikolaj skriver og skrev meget af 
musikken.  
Det tekniske hold var stærkt, men ikke så mange hænder. Med Kristoffer, Fie, og Emma, 
hjulpet godt på vej af Anders, fik vi lavet 3D model af scene og lys. Scenen blev udbygget på  
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Teater Play. Masser af teknik som skulle programmeres, og justeres. Så en spændende 
udfordring for teknikholdet.  
Billetsalget startede omkring 1. december.  
Til vores julearrangement den 5. december i Grøndalskirkens lokaler, blev foreningen så 
første gang præsenteret for de nye instruktører og skuespillerholdet. Sikke en hyggelig aften, 
hvor stemningen var høj, eks. præsident Kirsten havde en ny tekst til en fællessang, som vi 
sang, så taget var ved at lette.  
Skuespillere og musik begyndte, at øve og træne i musiklokalet på Hanssted skole. Revyen 
begyndte at tage form, trods det endnu var i den spæde start. Der blev knoklet, og mere og 
mere begyndte at falde på plads.  
Pressemeddelelser blev skubbet ud, og der blev lagt meget energi i at få disse afsted, så 
eventuelle anmeldere kunne få os ind i deres travle kalendere. Peter Engholm lavede et 
kæmpe arbejde med pressemeddelelserne, og satte sit netværk til rådighed for revyen – en stor 
tak for det.  
Som et særlig tiltag – 100 års navne jubilæum, havde vi aftalt at får video dokumentarisk 
Rasmus Flensborg til at følge revyen. Hans opgave var at lave videoer til reklame, og lave en 
lille kort film om revyens tilblivelse og endelig optage hele revyen. Redigeringsarbejdet er 
lige ved at være færdigt, så vi kan dele filmen og årets revy med jer.  
Efter at være flyttet ind på Teater Play, den 14. februar, tog løjerne virkelig fat. Enorme 
ressourcer blev mobiliseret af alle for at få revyen på plads til generalprøven den 27. februar.  
Det lykkedes at få generalprøven gennemspillet, med efterfølgende nachspiel blev afholdt. Til 
nachspiel havde Kirsten Kongslev igen sikret den traditionelle ”godard salat” og alt hvad der 
ellers hørte til – Søren var vores tørstmester og fik på skønneste facon indvilliget alle de nye i 
vores traditioner – endnu en Kongelig Mayestaits Acteurs aften igen med højt humør, 
bægerklang og sang.  
Til generalprøven havde vi modtaget et brev fra Hans Majestæt Kong Frederik X, der 
lykønskede os med 100 års navngivnings jubilæet.  
Og vi fik en talende Kong Christian den X til at starte forestillingen. Et kæmpe arbejde blev 
der lagt i alle poster og vi fik en god revy. Godt nok fik vi en lidt hård start, men hurtigt fik vi 
rettet op på mange udforingerne, og revyen fik mange flotte ord med på vejen fra de 
publikummer, som var inde at se revyen.  
Vi afholdt vores jubilæumsfest i Klærkesalen. En stor indsats fra Kirsten, Gorm og Søren 
Thorborg for at stable hele arrangementet på benene – det blev en flot og vellykket aften, hvor 
der blev sunget, danset og grint sammen.  
Efter den sidste forestilling blev der traditionelt afholdt ”hulke af” festen. Det var 
skuespillerne som arrangerede festen og vi havde en sjov aften, hvor der blev byttet roller og 
sunget sammen, og igen igen med en masse grin.  
Årets revy pakkede sammen dagen efter og minderne stod tilbage. Som i alle forløb, har vi 
haft nogle udfordringer undervejs, men vi er alle lykkedes med vores Kongelig Mayestaits 
Acteurs vilje til at overkomme de udfordringer, der måtte vise sig, og ved at have målet for 
øje.  
Præsidiet er så allerede nu i gang med forberedelserne til næste sæson. Vi står lige nu og søger 
en instruktør og et spillested. Men alt skal nok lykkes, når vi som Acteurs står sammen og 
hjælper hinanden med at finde frem til de rette at lege sammen med.    

Rasmus Rask Walther, Præsident 
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Mere fra Præsidenten 
En ordentlig generalforsamling er veloverstået, og der var meget på programmet. Jeg takker 
for opbakning til at få alt gennemgået, diskuteret, aftalt, vedtaget og ikke mindst for hyggen, 
vi havde sammen. 
Der blev en lille udskiftning i præsidiet, idet Kirsten Iversen og Per Thomsen trådte ud af 
præsidiet. I stedet er Isabel Arnold, Nikolaj Vejen og Hans-Henrik T. Ohlsen (HT) trådt ind i 
deres sted. Vi har to associeret til præsidiet, som yder en stor hjælp i hver deres område: 

- Kristoffer Levin Hansen, som hjælper os med IT og teknik 
- Christopher Fabritius, som hjælper med salg/marketing strategi 

En stor tak for samarbejdet, hjælpen, støtten, den kærlige omsorg vil jeg meget gerne rette til 
både Kirsten og Per, som i den tid, hvor jeg har arbejdet sammen med de to i præsidiet, 
virkelig har ydet en kæmpe indsats for vores forening. Det er med stor respekt og forståelse 
fra min side, at I vælger at trække jer for at få et velfortjent pusterum med præsidiearbejdet. 
Jeg vil også gerne takke jer for den stadig fremstrakte hånd til det nye præsidie kan søge råd 
og vejledning hos jer – Mange tak for det flotte engagement hos jer begge. 
Ved den ordentlige generalforsamling blev der vedtaget nye love for Kongelig-Mayestaits-
Acteurs. Den største ændring ser jeg er, at vi nu laver en ny regnskabsstruktur, som sikrer 
vores regnskab er mere tidssvarende, i forhold til dem der har interesse i det. Altså 
myndigheder og banker. Der sker i øjeblikket en masse nye tiltag vedr. regnskab og bogføring, 
både i lovgivning og guidelines for god regnskabspraksis. Med de nye ændringer, som blev 
vedtaget på den ordentlige generalforsamling, mener jeg, at vi er meget bedre klædt på og klar 
til at kunne efterleve disse ændringer og forventninger. Derfor en stor tak til Kvæstor Lise, 
revisor Carsten og konsulent Mogens Zeidler for det store vigtige arbejde med at få 
vedtægtsændringerne materialiseret til et forslag til den ordentlige generalforsamling. 
Det ny præsidie har haft deres første møde. Et møde hvor vi virkelig fik fat i mange emner, alt 
fra medlemstiltrækning, finde lokaler, salg/marketing, økonomi, instruktør og alt derimellem. 
Det er blevet til en lang og vigtig aktionsliste, hvor vi har delt opgaverne, så vi kan komme i 
gang. Der er pt. 3 meget vigtige emner vi har fokus på: 

- Finde en instruktør    -    Finde et spillested    -    Få planlagt vores Ø-lejr 
Vi kender datoen for Ø-lejr. Den skal afholdes søndag den 1. september, hvor vi mødes kl 
11:00 – sted og invitation tilgår senere. Så sæt et stor kryds i kalenderen, og mød op til dette 
hyggelige arrangement med en lille gåtur og bagefter hygge med madpakkespisning. 
Der er lagt en video af den sidste forestilling af årets revy ud på youTube, som alle i 
foreningen kan se. Du kan klikke dig ind her: 
 https://www.youtube.com/playlist?list=PLuhrWDu3kPZ8fcjo0VJAxWWJc31kH3I6C  

Rasmus 

Allerseneste nyt:       Instruktøren til revyen 2025 er fundet!  
Det bliver Henrik Hagensen, der er en meget erfaren skuespiller og 
instruktør, som i mange år har arbejdet med både professionelle og 
amatører i teaterverdenen. Henrik er vild med at hjælpe andre til succes, 
og yder gerne en ekstra indsats, så hver især får muligheden for at udbrede 
sit talent, uanset om det er på, foran, bagved scenen. For Henrik er en 
revyproduktion et hold med mange roller, der skal lykkes sammen for at 
danne et flot og godt produkt – en alletiders revy. Vi glæder os!  
                                                              Rasmus 
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Kære alle Acteurs, 
Ked af for første gang i mange år ikke at kunne deltage i generalforsamlingen og sige pænt farvel til 
præsidiet. Her vil jeg gerne sige tak for otte dejlige aktive år i præsidiet med forskellige opgaver. 
Det har været en sand fornøjelse, men er så glad for at yngre kræfter er kommet til. 
Tak til præsident Rasmus Rask Walther, som gør et kæmpe arbejde for Kgl. Mayestaits Acteurs og 
studenterrevyens forsættelse! 

Eks-præsidiemedlem, Eks-præsident, acteur Kirsten Iversen 
Revyen i Helsingør 2024 

 Igen i år fik vi invitation til forpremiere på “Revyen i Helsingør”. 
Desværre (måske gr. den sene invitation) var vi kun seks Acteurs, som 
dog fik en hyggelig aften i Helsingør, hvor vi fik lov at sidde sammen 
og klappe/heppe på skuespillerne. 
Serveringen var stegt flæsk og persillesovs. (Slagteren havde dog desværre 
glemt rødbederne..) 
Revyen tog et meget laaaangt tilløb – 1. akt varede over en time. 
Men det tog fart i 2. akt, som sprudlede i hastighed og gode numre. 
Acteur Claus Reenberg havde bl.a. skrevet tekster og hans Mette Ladekarl er 
også igen i år med i revyen. Susanne Breuning gav den morsomt som både 
Kåre Quist og ”Dronning Margrethe Emerita” med ”Hvad man nu skal bruge 
tiden til”?  

Ved ”flyglerne” (læs guitaren) sad Lasse Schmidt, som nu også er nomineret som årets komponist ved 
Revyernes Revy d. 4. aug. 2024. 

Acteur Kirsten Iversen 
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STUDENTER 
REVYEN 
 

   

Præsident:     Rasmus Rask Walther           27 57 59 47    praesident@kongelig-mayestaits-acteurs.dk       
Kvæstor:        Lise Berrig                        20 65 57 24                         regnskab@studenterrevyen.dk 
Øvrige præsidiemedlemmer: 
          Isabel Arnold                           isabel.arnold@ outlook.com 
          Gustav Jakobsen                   26 13 28 13                               fe12gusjak@gmail.com 
          Anders Ejlev                        40 58 37 15                               andersejlev@gmail.com 

          Nikolaj Vejen                 nikolaj.vejen@gmail.com 

          Hans-Henrik T. Ohlsen                    ht@ohlsen.dk 

Zouaveoberst: Vacant                  
      
KONGELIG MAYESTAITS ACTEURS´hjemmeside:                         www.studenterrevyen.dk 
Webmaster:      Susanne Krukov                    20 67 54 80                       webmaster@studenterrevyen.dk              

Acteuren udgives af  KONGELIG MAYESTAITS ACTEURS´ Præsidium 
Ansvarshavende RedActeur:  Gorm Dannisboe Iversen, 53 65 95 01 - gordani@live.dk

Præsidium 2024/2025

    HUSK KONTINGENT 
Kontingentåret går fra 1. maj til 30. april det følgende år og er på kun kr. 200,- pr. person pr. år. 

Fra 2025: kr. 300,- pr. person pr.år 
Indbetales til Danske Bank Reg. nr. 4280 konto nr. 4280 505 633  

- eller på MobilePay 81161 
Husk tydelig angivelse af navn ved betaling 

Du kan også tilmelde dig Betalingsservice - detaljer fås hos Kvæstor Lise Berrig, 
 der også kan oplyse om kontingentsstatus - på mail: regnskab@studenterrevyen.dk

Foto: Karsten Piper
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